K-Bo

1

6

HYUNDAI TUCSON ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(xkr)
2015-...r.B. H226-BA | 8,6 75 | 2130 | 1500

HAMMEHOBAHUWE

WH NeBbIU
WH NpaBbiv

banka TCY

KpoHuwTe

KpoHwTe
Kopnyc kpennenus wapa

CrtonopHebI nanew,

LnnmHT
Sarnywka
MopposeTHuk TN A

LUlap SH14BA
Bont M10x1,25x30

Bont M12x35
bont M12x80
lanka M12(c.koHTp.)

poBep d 10

Wamba d 10

LWanba d 12

D = g* TC/T+C (20pusoHmaneHas cuna, deticmayrowias C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHm ocoio Uau

Mexdy mAza4yom U npuyenom) 0CAMU NpUUENa c UeHMpPAbHO PAcnONOXeHHOU 0Cbio,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHAs Hazpyska Ha wiap TCY K020 OH CUensieH C MA2a4om U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donvemumas macca mszaya mexHuYecku 0onycmumot MakcumManbHoU Maccel

[Mos.

4

TCY "H226-BA"

Cxema cbopku

TexHnueckre xapaktepuctukm TCY cootsetcTytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «EAMHO06pasHbie NpefnmcaHus,
KacaloLyeca MexaHN4eckmnx cLenHbIX ycTpoircTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

Vi3rotoBrTeNb NOCTOAHHO CoBepLUeHCTBYeT TCY, NO3TOMY HeKomopble KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHEeHUs Mo2ym 6bimb He OmpaxeHbl 8
HacmosAwem u3oaHuu.

ﬂOI‘IyCKaeTCH J'llOd)T wapa B npneMHOM yCTpOl;ICTBe. 370 ABNAETCA KOHCprKTVIBHOI;I 0COBEHHOCTBIO N He CYMTAETCA HeLJOCTAaTKOM .

1. TEXHUYECKUE OAHHDIE
Tun coeanHeHwuA: waposou
2. KOMIJIEKT NOCTABKU
TCY (H226-BA)
Anst HYUNDAI TUCSON.......cciiiieieeieeesie e 1 wm.
[MaKeT KOMMAEKTYIOLLIMX. ..c.vverveenreeerireseeeneeeesneesaeeeens 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY AOMKHA OCYLIECTBAATLCA TONIbKO B CEPBUCHBIX LEHTPaX, MMeWuX N1LeH3NIo Ha
AaHHbIN Bug pabor. MNepea ycraHoBKoit TCY BHUMaTEIbHO 03HAKOMbTECH C HACTOALUEIN UHCTPYKLMeil.
MpeaBapnTenbHO ounCTUTE pe3b60Bble COeANHEHUNA OT Kpackm (Npn Heo6xogumocTu).

[OnameTp cuenHoro wapa: 50 Mmm Macca komnnekma TCY: 16,84 k2

PyKOBO,E[CTBO N0 3KCMNyaTauUn.........cooeiiiiiiiiiianns 1 wm.

- lMNepen Tem, Kak npowusBecT MoHTax TCY, aBTOMOOWIb HEO6XOAUMO YCTaHOBWTb Ha CMOTPOBON fMe,
OTCOEAUHUTb aKKYMYNATOPHYl0 6aTapelo, 3aTOpMO3uUTb aBTOMOOMSIb CTOSHOYHbIM TOPMO30OM, MOA Koneca
MONIOXUTb YMopbl.

+ PaboTy No MOHTaXy AOMKHbI MPON3BOAUTL Ba YENOBEKa, CObMofgas Mepbl NPefoCTOPOKHOCTU.

+ [leMoHTUpPOBaTb C aBTOMOOUNA MAACTUKOBYIO 3alWmTy 6amnepa.

« CHATb rNywmuTenb € nogywek. MpeaoxpaHnTb ero oT nageHus.

« YcTaHOBUTb 60KOBble KpoHLWTenHbl TCY (2,3) Ha NOHXepOoHbI, 3akpenus 1x 6ontamu M10x1,25x30 (10).

- MpounsBecTn moHTax 6ankm TCY (1) K KpoHwWwTeNHam (2,3)(ycTaHOBMB €€ B NoI0CTb 6amnepa), Ucnonb3ys 60nTbl
M12x35 (11).

+ YCTaHOBUTD MYLIWTENb U MIACTUKOBYIO 3aLWMTY 6aMmnepa Ha MecTo.

« MNpu cHATOM LWape HeobXxoaMMO ycTaHOBUTb Ha TCY cTonopHbIi nanel (5) v 3arnyLwuky (7).
- NopacoeanHNTL XryT npoBofos oT LLPa K snekTponpoBogke aBToMO6WNA
(pekomeHayeTcA ycTaHOBKa « Brioka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
- MNopAcoeanHNTL aKKyMynATOPHYI0 6aTapeto U MPOBEPUTD AeCTBUE CUTHANOB.
MomeHmol 3amsaxKu pe3b608bix coedUHeHuUl

H n | War pe3b6bI**, Fanka (knacc npounocty no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouyHoct no FOCT 1759-70)
AnameTtp pesbGbl mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**pu npumeHeHUU pe3b608bix COEOUHEHUU C KPYNHLIM Wa2oM MOMeHM 3amsAXXKu Ha3Hayaemca no smol xe mabnuye.



